
S e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a jS e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a jS e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a j    

  DUBEN 2011    

SDH Sedliště letos slaví 

120. výročí od svého vzniku 
Jak jistě mnozí víte, 

budou letos členové 

Sboru dobrovolných 

hasičů Sedliště slavit 

výročí 120 let od 

svého zaloţení. Osla-

vy, pokud je mi zná-

mo, budou probíhat 

na začátku prázdnin 

a o přesném termínu a programu oslav 

budeme na stránkách zpravodaje 

všechny informovat.  

Součástí SDH Sedliště je i výjezdová 

jednotka, která uţ nyní přispěla 

k oslavám tohoto jubilea. Jak? 

V posledních třech letech se podařila 

„obnova mančaftu“, doplnila se techni-

ka a výjezdová jednotka byla aktivní 

především na výjezdech, a to jak 

v rámci technické pomoci, tak i 

k poţárům. Tyto změny nebylo moţné 

přehlédnout ani u odborné veřejnosti a 

skončilo to tak, ţe naše jednotka po-

stoupila „o ligu výše“.  

Doposud byla zařazena jako jednotka 

poţární ochrany s místní působností, to 

znamená JPO V. Od 1. května 2011 

však bude výjezdová jednotka SDH 

Sedliště nově zařazena v kategorii 

s územní působností, to znamená jako 

JPO III. Sboru dobrovolných hasičů 

gratuluji k úspěšné výjezdové jednotce 

a členům jednotky přeji především 

šťastný návrat ve zdraví ze všech 

svých výjezdů. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Palivo, které znečistilo životní prostředí,  

dosud nebylo z obce všechno odvezeno 

U ţ jsme vás informovali o tom, ţe se při 

kontrolách ukázalo, ţe skladování tohoto 

paliva má negativní dopad na ţivotní prostředí 

v nejbliţším okolí skladování. Prokazatelně je 

kontaminována povrchová a podzemní voda. Jak 

to bude s půdou, to se uvidí aţ po vyklizení 

ploch. Otázka, proč došlo ke kontaminaci, je 

v řešení. Zabývají se jí Česká inspekce ţivotního 

prostředí, vodoprávní úřad MM Frýdek-Místek, 

Povodí Odry.  

A jak se situace vyvíjí? 

Skladování paliva GEOBAL 3 v prostorách 

siláţních ţlabů mělo být ukončeno k 18. 4. 2011. 

To byl termín, který stanovil stavební a vodo-

právní úřad Magistrátu města Frýdek–Místek a 

Česká inspekce ţivotního prostředí (ČIŢP).  

Nyní máme začátek května a musíme konstato-

vat, ţe byť bylo započato s odvozem, tak 

„palivo“ v termínu odvezeno nebylo. Tato sku-

tečnost, aspoň doufám, bude zohledněna při 

stanovování výše sankce za znečištění ţivotního 

prostředí a zároveň za neoprávněné uţívání stav-

by. Stavební úřad musel stanovit nový termín, a 

ten je 31. 5. 2011.  

Co se týče míry znečištění vod tak, jak bylo 

uvedeno v posledním článku v minulém 

(březnovém) Sedlišťském zpravodaji, budeme 

vědět více po kompletním vyčištění skladu, kdy 

bude moci být zahájen hydrogeologický posu-

dek.  

Firma, která provozuje sklad a způsobila havárii, 

má do doby vyklizení skladu uloţeny úkoly, 

které musí provádět, aby nedocházelo k dalšímu 

znečišťování.  

Plnění těchto prací je kontrolováno nejen z naší 

strany, ale také vodoprávním úřadem, Povodím 

Odry s.p. a ČIŢP.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

V minulých číslech Sedlišťského zpravodaje jsme informovali o skladování paliva Geobal 3 

v silážních žlabech v areálu bývalého zemědělského družstva. Jak tato kauza pokračuje? 

POZVÁNKA 

na zasedání zastupitelstva obce: 
 

V pondělí 16. května v 17 hodin v prostorách Muzea Lašská jizba se uskuteční veřejné 

zasedání zastupitelstva obce.  

Na programu zasedání budou především tyto body: 

● Úprava rozpočtu na rok 2011. 

● Změna zřizovací listiny výjezdové jednotky SDH Sedliště. 

● Informace o skladování paliva Geobal 3 v prostorách původních siláţních ţlabů. 

● Různé. 

V pátek 20. května v době od 18.15 do 19.15 

hodin proběhne další očkování psů proti vzte-

klině. Místo konání: Sedliště – centrum. 

S sebou prosím přineste očkovací průkaz psa. 

Očkování bude mít platnost tři roky, pouze u 

první vakcinace (štěňata kolem šesti měsíců 

věku) působí jen jeden rok. Cena vakcinace 

je 150 korun. 

MVDr. Jana Kouřilová,  

Žermanice 105, tel. 774 075 318 

Proběhne očkování psů 

proti vzteklině 
Obec zahájila výstavbu nové cyklostezky a chodníku z centra obce směrem na Mlzáky a 

Kuty. „Nejprve jsme nakoupili potřebné roury, šachtice a další díly na kanalizaci pod tímto 

chodníkem a ve druhé polovině dubna, jakmile počasí dovolilo, jsme také začali s pokládá-

ním prvních trubek do země,“ pověděl starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. Stavba začala 

poblíţ potoka Datyňky, do kterého také bude odtok dešťové vody směřovat.  

Kromě pokládání potrubí bylo třeba také posunout plot. „Abychom mohli kanalizaci pod 

touto komunikací postavit, museli jsme také posunout oplocení u pily,“ upřesnil starosta.  

Obec prozatím stále neví, jestli na výstavbu tohoto chodníku a cyklostezky letos dostane 

krajskou dotaci, nebo nedostane. „Jak uţ jsme ve Zpravodaji informovali dříve, o krajské 

dotace na výstavbu chodníku a cyklostezky jsme poţádali. Zdali je dostaneme, to bychom 

se měli dovědět v průběhu května. Podle výsledku se pak obec rozhodne, co všechno se na 

stavbě letos udělá,“ vysvětlil Jaromír Krejčok. (jr) 

Obec zahájila výstavbu chodníku a cyklostezky 



Spolu s příjemným jarním počasím začala také sezona sečení trávníků 

a zahradních prací. Obec proto připomíná, ţe bioodpad ze zahrad, jako 

je například tráva a seno, větve, listí a podobně, mohou občané Sedlišť 

zdarma odevzdat do kompostárny v Bruzovicích. „Prosíme občany, 

aby bioodpady zbytečně nepálili a neznečišťovali tím ovzduší, které 

všichni dýcháme. Odpady ze zahrad samozřejmě nepatří ani do příro-

dy. Lidé by je rozhodně neměli vyváţet do lesů, ani na louky, ani do 

okolí silnic a uţ vůbec ne na břehy potoků, kde pak zanášejí koryto a 

při deštích pak kvůli tomu hrozí záplavy,“ upozornil starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. 
 

Kompostárna vezme bioodpady zdarma 
Bioodpady mohou zahrádkáři zuţitkovat buď na svém kompostu, 

anebo mohou přebytečné bioodpady odvézt do kompostárny v Bruzo-

vicích. „Při odevzdání tohoto odpadu v kompostárně by občané měli 

pouze předloţit svůj průkaz totoţnosti, jako je například občanský 

průkaz nebo pas, a případně také doklad o zaplacení obecního poplat-

ku za odpady. Za odevzdaný bioodpad v kompostárně uţ nebudou 

muset platit ţádné další poplatky, bioodpad tu mohou odevzdat zdar-

ma, pouze proti podpisu,“ ujistil starosta Jaromír Krejčok.  

„Většina lidí uţ si zvykla bez problémů vyuţívat sluţeb kompostárny. 

Rád bych poděkoval všem obyvatelům Sedlišť, kteří tyto sluţby vyu-

ţívají a neznečišťují bioodpadem naše ţivotní prostředí,“ dodal staros-

ta. Připomenul, ţe kompostárna v Bruzovicích je otevřena vţdy v 

úterý, ve čtvrtek a v sobotu.  
 

Sběrný dvůr také odebere dopady zdarma 
Nejde však samozřejmě jen o bioodpady, ale o veškerý komunální 

odpad, včetně nebezpečného a velkoobjemového odpadu. I ten mohou 

lidé bezplatně odevzdat ve sběrných dvorech Frýdecké skládky, a.s. 

„Je skutečně nepochopitelné, ţe někteří lidé naloţí odpad do auta a 

pak ho vyhodí někde v lese nebo u cesty, i kdyţ jen o kousek vedle 

mají sběrný dvůr, kde tyto odpady mohou zdarma odevzdat,“ podivil 

se předseda obecní komise ţivotního prostředí Lumír Chovanec. 

„Prosíme občany, pokud by byli svědky takového vandalství, aby k 

takovému jednání nebyli lhostejní. Mohou tyto nezodpovědné lidi 

alespoň napomenout, nebo si například poznamenat státní poznávací 

značku auta, z něhoţ někdo vyhazuje odpady do přírody, a nahlásit ji 

obci. Ideální by samozřejmě bylo, kdyby se podařilo takového vandala 

zároveň i vyfotit při činu,“ dodal.  

 

Kontejner pod hřbitovem jen na hřbitovní odpad 
V souvislosti s odpady je pak ještě třeba připomenout, ţe kontejner 

pod hřbitovem slouţí pouze k odkládání biologicky rozloţitelného 

odpadu a odpadů vzniklého při úklidu z prostoru hřbitova. Obec ţádá 

občany, aby kontejner pod hřbitovem vyuţívali pouze k tomuto účelu. 

„Tento kontejner není určen k vyváţení všehomoţných odpadků, co 

doma najdeme, a uţ vůbec ne pro podnikatele,“ podotkl Lumír Chova-

nec. „S lítostí musíme konstatovat, ţe někteří naši spoluobčané jsou 

stále bezohlední vůči těm slušným,“ konstatoval. (jr)  

 
Otevírací hodiny ve sběrném dvoře: 

Sběrný dvůr Frýdecké skládky je pro provoz kompostárny, provoz 

sběru velkoobjemového komunálního odpadu a sběr nebezpečného 

odpadu otevřen v následujících hodinách:  

► Úterý: 6 - 16 hodin  

► Čtvrtek: 6 - 16 hodin  

► Sobota: 8 - 12 hodin  

Odpadky ani pokosená tráva do přírody nepatří,  

ve sběrných dvorech a kompostárně je můžete odevzdat zdarma 

Ti, kdo mají rádi psy, se nyní mohou zúčastnit hlasování o ,,Nejoblíbenější pleme-

na psů v ČR a SR“. Jedná se o unikátní hlasování, díky kterému společně zjistíme, 

jaké plemeno mají Češi a Slováci nejraději. „Pokud se chcete zapojit, stačí na 

stránce http://cs.cokl.cz/soutez/  

vybrat své oblíbené plemeno a umístit obrázek na jeho podporu na svém webu a 

zahlasovat. Hlasování probíhá bez časového omezení. Budeme sledovat, jak si 

vedou jednotlivá plemena v čase. Průběţné výsledky jsou umístěny na stejné we-

bové stránce,“ vysvětlil zástupce webového portálu o psech cokl.cz. „Předem dě-

kujeme za podporu v soutěţi,“ dodal Jiří Černý.  

Je pravděpodobné, že v průběhu letošního roku budou uskutečněny změny ve svozovém systému separovaného komunálního odpadu, 

v Sedlištích jsou to plast, sklo a papír.  

Změnit k lepšímu by se měl počet nádob a jejich stanoviště. Do doby, neţ se tyto změny uskuteční, ţádáme občany, kteří si dávají práci se 

separací - a patří jim za to dík - aby dbali na čistotu u stanovišť na sběrné nádoby. Nádoby na plast, sklo a papír jsou na většině stanovišť, 

takţe pokud jsou nádoby na „vašem místě“ jiţ plné, odvezte prosím odpad na jiné sběrné místo.  

Seznam stanovišť: 
● Centrum - OÚ: plasty, papír, bílé sklo, barevné sklo 

● Centrum - večerka: plasty, papír, bílé sklo, barevné sklo 

● Dolní konec: plasty, papír, směsné sklo 

● Černá zem: plasty, papír, směsné sklo 

● Točna: plasty, papír, směsné sklo 

● Mlzaky: plasty, papír, bílé sklo, barevné sklo 

● Kuty: plasty, směsné sklo 

● Amerika: plasty, směsné sklo 

Děkuji občanům za pochopení. Jaromír Krejčok, starosta obce 

Svoz tříděného odpadu čekají změny, prozatím udržujte pořádek 

Milovníci psů nyní mohou hlasovat  

o nejoblíbenější psí plemeno  

mezi Čechy a mezi Slováky D ěkuji všem příbuzným, přátelům, zná-

mým a zvláště pak členům myslivecké-

ho sdruţení a panu faráři za účast a květinové 

dary při posledním rozloučení s mým manţe-

lem, panem Miloslavem Rodkem. 
 

Manželka s rodinou 

D ěkuji všem příbuzným, přátelům a 

známým za účast a květinové dary při 

rozloučení s mým bratrem Lubomírem Kaňo-

kem.  
 

Eduard Kaňok s rodinou 

Poděkování za účast  

při posledním rozloučení 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=3142079807&to=http%3a%2f%2fcs%2ecokl%2ecz%2fsoutez%2f%3futm%5fsource%3dsoutez


Kulturní dům se opravuje, nyní má více míst a novou oponu 

S edlišťský kulturní dům od dub-

na prochází částečnou rekon-

strukcí. „V kulturním domě, který v 

minulých dobách slouţil mimo jiné i 

jako kinosál, se v rámci nynější ge-

nerální opravy například ruší stará 

promítací kabina. Stavební úpravou 

na tomto místě vznikla lóţe, čímţ se 

rozšířila kapacita sálu zhruba o 20 

osob. Občané to jistě uvítají přede-

vším při různých akcích, jako jsou 

například různé plesy,“ pověděl sta-

rosta Sedlišť Jaromír Krejčok. 

To však není jediná změna, kterou 

kulturní dům prošel. Kromě staveb-

ních úprav také zdejší jeviště získalo 

novou oponu. Původní opona v tom-

to někdejším kinosále slouţila celých 

35 let. Pocházela z poloviny 70. let 

minulého století a pamatovala tedy 

ještě doby hluboké totality, coţ uţ na 

ní také bylo patřičně znát. Obec se 

tedy rozhodla nechat vyrobit novou oponu, která by odpovídala současným technickým poţadavkům a bezpečnostním předpi-

sům. Novou oponu vyrobila frýdecko-místecká firma Petroš interier a na jejích webových stránkách nyní najdete pěknou repor-

táţ se spoustou zajímavostí a fotografií o tom, jak nová opona pro sedlišťský kulturní dům přicházela na svět. Reportáţ najdete 

na internetové adrese www.petros-interier.cz. (jr) 

N a konci loňského a začátkem tohoto roku jsme uvedli do pro-

vozu integrované centrum tísňového volání. S jeho zaváděním 

byly bohuţel spojeny i problémy se svoláváním jednotek, takţe se 

stalo, ţe naše jednotka měla přechodně poněkud méně práce. To ale 

vůbec neznamenalo, ţe bychom zaháleli. Jednotka se i nadále pravi-

delně scházela. Soustředili jsme se v této době především na údrţbu 

techniky. Zlepšovali jsme také prostředí v hasičské zbrojnici, podro-

bili jsme důkladné údrţbě hasičskou výstroj a v neposlední řadě 

jsme se také připravovali na jarní soutěţe.  

Sedliště uţ dokonce mají zahájení soutěţní sezony za sebou. Kon-

cem dubna se konalo na škvárovém hřišti v Sedlištích 1. kolo soutě-

ţe v poţárním sportu. Proběhlo v rámci okrsku a zúčastnily se jej 

sbory z Kaňovic, Řepišť a samozřejmě také Sedlišťský sbor, který se 

umístil na 2. místě.  

Další soutěţe v hasičském sportu budou následovat 8. května 

v Řepištích, 28. května proběhne soutěţ v Sedlištích - ta proběhne 

ke 120. výročí zaloţení sboru, a nakonec budeme soutěţit 18. června 

o Pohár svatého Floriána v Kaňovicích. Tím by měla soutěţní sezo-

na skončit. Na konci uvidíme, s jakým úspěchem.  

Na závěr jsem si nechal ještě jednu velice dobrou zprávu: Naše jed-

notka byla od 1. května 2011 přeřazena ze skupiny JPO5 (coţ bylo 

pouze pro územní pokrytí obce) do skupiny JPO3, coţ je pro plošné 

pokrytí i v okolních obcích. Tím byla oceněna naše poctivá práce. 

Velitel výjezdové jednotky SDH Sedliště Libor Kulhánek  

Hasiči z SDH Sedliště povýšili  

a zahájili také sportovní sezonu 

Vážení spoluobčané,  

po delší době bych Vás chtěl informovat o dění ve výjezdové 

jednotce Sboru dobrovolných hasičů Sedliště.  

Impulsem pro instalaci pachových ohradníků byly časté sráţky auto-

mobilů se zvěří. Jen v průběhu loňského roku bylo na pozorovaném 

úseku od Frýdeckého lesa po kapli na Mlzácích sraţeno celkem 27 

kusů srnčí zvěře. Tím vznikaly škody na zvěři, ale také na motoro-

vých vozidlech - a můţeme být jen rádi, ţe řidiči a jejich spolujezdci 

při těchto sráţkách vyvázli bez váţnějších úrazů.  

Od doby působení nových ohradníků jsme zatím nezaznamenali 

ţádnou sráţku se srnčí zvěří. V loňském roce přitom bylo ve stejném 

časovém úseku zaznamenáno jiţ sedm sráţek!  

Pro lepší pochopení funkce pachových ohradníků o nich přináší-

me několik zajímavostí: 

Pachové ohradníky působí pro volný přechod zvěře přes silnici. To 

však znamená, ţe kdyţ je zvěř vyrušena nebo štvána, ohradník ji 

nezastaví.  

Aby byla jejich funkčnost úspěšná, musejí se tyto pachové ohradníky 

pravidelně obnovovat v intervalech tří měsíců podle klimatických 

podmínek (například v případě deště).  

Hmota, která je viditelná na sloupcích ţluté barvy, funguje pouze 

jako nosná houba, do které se stříká pach predátorů.  

Děkujeme, ţe ohradníky necháváte na svých místech, aby mohly 

plnit funkci, kterou mají. 

Předseda a hospodář Mysliveckého sdružení Sedliště - Frýdek  

Hubert Rodek 

Pachové ohradníky přinášejí 

první dobré výsledky 

V ážení občané, jak už jsme informovali v předchozích číslech 

Sedlišťského zpravodaje, v obci Sedliště proběhla podél 

hlavní silnice instalace pachových ohradníků. Tento počin už 

začal přinášet první výsledky.  

V pátek 15. dubna proběhl první soutěţní den dalšího ročníku Sportovní olympiády dětí a 

mládeţe škol obcí sdruţených do svazku obcí Slezská brána. Soutěţilo se v Paskově, kde 

ţáci sedmi škol hráli ve zdejší tělocvičně florbal. Domácí nikoho nenechali na pochybách a po zásluze si vybojovali prvenství, kdyţ ve finále 

porazili soupeře z Vratimova. V urputné bitvě o třetí místo byli nakonec šťastnější ţáci sedlišťské školy, kteří porazili své kamarády ze sou-

sedních Řepišť. (jk) 

Žáci se utkali ve florbalu 

http://www.petros-interier.cz
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OZNÁMENÍ 
o vyhlášení revize souladu údajů katastru nemovitostí se skutečným stavem v terénu 

 

Obec Sedliště podle ustanovení § 11 odst. 1 písm. a) zákona č. 344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky (katastrální zá-

kon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „katastrální zákon“), oznamuje na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Moravsko-

slezský kraj, Katastrální pracoviště Frýdek-Místek (dále jen „katastrální úřad“) č.j. RO-6/2011-802, že v k.ú. Sedliště ve Slezsku obce 

Sedliště byla dne 2. 5. 2011 zahájena revize katastru nemovitostí a potrvá přibližně do 3.6. 2011. 
 

● Povinnosti vlastníků nemovitostí 
Vlastníci nemovitostí v tomto katastrálním území a jiní oprávnění se upozorňují na jejich povinnosti, vyplývající z ustanovení § 10 odst. 1 

katastrálního zákona, zejména povinnost: 

a) zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo na toto jednání vyslat svého 

zástupce, 

b) ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich nemovitostí, a to do 30 dnů ode dne jejich vzniku a předloţit listinu, 

která změnu dokládá, nejedná-li se o listiny, které předkládají příslušné státní orgány přímo k zápisu do katastru nemovitostí, 

c) na vyzvání předloţit ve stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do katastru. 
 

● Jednání na katastru nemovitostí 
Jednání se zaměstnanci katastrálního úřadu bude v době revize moţné na Katastrálním pracovišti ve Frýdku-Místku, vţdy v úřední dny od 8 

do 15 hodin, nebo na telefonním čísle 558 604 024. 

Jednotliví vlastníci nemovitostí budou k revizi údajů katastru písemně zváni jen ve zvlášť odůvodněných případech. Vlastníci nemovitostí se 

upozorňují, aby při revizi splnili své výše uvedené povinnosti, pokud se tak jiţ dříve nestalo. 
 

● Na pozemek vám mohou vstoupit zeměměřiči 
Zaměstnanci katastrálního úřadu a jejich pomocní pracovníci (dále jen „oprávněné osoby“) jsou podle § 7 odst. 1 zákona č. 200/1994 Sb. o 

zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením (dále jen „zákon o zeměměřictví“), ve znění pozdějších 

předpisů, oprávněni po oznámení vstupovat a vjíţdět v nezbytném rozsahu na nemovitosti; do staveb mohou vstoupit se souhlasem jejího 

vlastníka nebo oprávněného uţivatele. Oprávnění ke vstupu na nemovitost prokazují sluţebním průkazem. Vlastník nebo provozovatel zaříze-

ní, které můţe ohrozit ţivot nebo zdraví, je povinen poučit oprávněné osoby před vstupem do tohoto zařízení o bezpečnosti a ochraně zdraví 

při práci. 
 

● Zeměměřiči mohou provést i nutné terénní úpravy 
Oprávněné osoby jsou povinny šetřit práva a majetek vlastníka a oprávněného uţivatele nemovitosti a po ukončení zeměměřické činnosti 

uvést nemovitost do původního stavu; přitom jsou povinny dbát, aby co nejméně rušily hospodaření a uţívání nemovitosti. Mohou také, po 

předchozím upozornění, v nezbytném rozsahu provádět na vlastní náklad nutné úpravy terénu, oklešťovat a odstraňovat porosty překáţející 

zeměměřickým činnostem včetně vyuţívání značek bodových polí. 
 

● Měřičské značky nesmíte poškodit 
Podle § 8 odst. 4 zákona o zeměměřictví je vlastník nemovitosti nebo oprávněný uţivatel povinen strpět umístění měřických značek na nemo-

vitosti a zdrţet se všeho, co by tyto značky mohlo poškodit, učinit nepouţivatelnými nebo zničit. Kdo poškodí, zničí nebo neoprávněně pře-

místí měřickou značku, dopustí se porušení pořádku na úseku zeměměřictví a můţe za to být pokutován. 

V obci právě probíhá revize katastru nemovitostí 

V červnu končí zapisování dětí do cestovních dokladů rodičů  

V  souvislosti s novelou zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech o změně  zákona č. 283/1991 Sb., o Policii České republiky, 

ve znění pozdějších předpisů, (zákon o cestovních dokladech), končí dnem 30. června 2011 možnost zapisování dětí (občanů Čes-

ké republiky) ve věku do 10 let do cestovních pasů rodičů, přičemž děti, které jsou zapsány v cestovním dokladu rodiče, mohou společ-

ně s rodičem cestovat do zahraničí na základě tohoto zápisu do 26. června 2012. Poté budou moci děti cestovat do zahraničí pouze 

s vlastním cestovním dokladem. 

* Pokud byl zápis dítěte do cestovního dokladu rodiče proveden do 31. 8. 2006, smí tento občan vycestovat s rodičem, v jehoţ cestovním do-

kladu je zapsán, do věku 15 let. Byl-li zápis dítěte proveden později, smí dítě vycestovat společně s rodičem, v jehoţ dokladu je zapsáno, do 

dovršení věku 10 let. 

* Vzhledem k tomu, že některé státy vyžadují vlastní cestovní doklad pro dítě už i v současné době, doporučujeme rodičům, aby si  

tyto informace včas ověřili na zastupitelském úřadě státu, do kterého mají v úmyslu vycestovat. 

* O provedení zápisu dítěte mladšího 10 let mohou rodiče poţádat prostřednictvím kteréhokoliv matričního úřadu na území České republiky, 

jsou-li drţiteli cestovních pasů bez strojově čitelných údajů nebo cestovních pasů se strojově čitelnými údaji. Rodiče, kterým byl vydán ces-

tovní pas se strojově čitelnými údaji a nosičem dat s biometrickými údaji (tzv. E-pas, který je vydáván od 1.9. 2006), mohou poţádat o za-

psání údajů o jejich dítěti pouze na obecním úřadě obce s rozšířenou působností dle místa jejich trvalého pobytu. 

* Občanům s trvalým pobytem ve Frýdku-Místku a přilehlých obcích náležejících do správního obvodu tohoto úřadu, provádí zápisy 

údajů o dětech mladších 10 let pracovnice oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, odboru vnitřních 

věcí Magistrátu města Frýdku-Místku, a to na pracovišti v Místku na ulici Palackého 115, II. NP, vždy v úředních hodinách (pondělí 

a středa  8 - 11.30 hod. a 12.15 - 17 hod. a ve čtvrtek 8 - 11.30 hod. a 12.15 - 15 hod.). Zápisy se zde provádějí zpravidla na počkání. 

* Bliţší informace získáte přímo na výše uvedeném pracovišti nebo telefonicky (558 609 455, 558 609 458). 



 

www.KANCLIR.cz 

 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7 000 Kč. 

 
GARÁŽOVÁ VRATA od 9 999 Kč 

Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálko-

vé ovládání. Typizovaná i na míru. Stan-

dardní barvy i imitace dřeva. 

K základnímu provedení je moţno dodat 

na přání různé bezpečnostní i komfortní 

příslušenství. 

* Provádíme i montáţe. 

 
PLOTY - PLETIVO – zabýváme se 

prodejem i výstavbou oplocení.  

* Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

kované ploty, průmyslové, mobilní.  

* Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 

svařovaných panelů, pletivové branky a 

brány nebo svařovaná výplň.  

* Při objednávce montáţe sleva 30% na 

sortiment ze zahradnictví. 

 
 THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       

Další okrasné dřeviny skladem. Mnoţstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

P oslední jarní měsíc je výzvou pro všechny, kteří chtějí 

ještě do léta zahájit stavební práce, rekonstrukce, 

opravy či obnovy stávajícího interiérového vybavení. Sr-

dečně zveme všechny k návštěvě Frýdecko-Místeckého 

veletrhu ve Víceúčelové sportovní hale, který proběhne ve 

dnech 20. - 22. května.  

Podtitul veletrhu Stavba - bydlení - auto - zahrada - hobby - 

zábava napovídá mnohé o zaměření veletrhu. Ten opět nabíd-

ne řadu novinek z oblasti stavebnictví, nové technologie, od-

borné poradenství, ale také nabídku zdravého spánku, doplňky 

do domácnosti, finanční poradenství a mnoho dalšího. Všichni 

zde mohou získat informace typu „co mám chtít“ a „u koho 

mám objednat“.       

Souběţně s veletrhem bude o víkendu probíhat jiţ osvědčená 

Moravská pouť Radia Čas a společnosti Sun Promotion se 

Statutárním městem Frýdek-Místek. Po oba víkendové dny 

pro vás budou na prostranství u víceúčelové sportovní haly ve 

Frýdku-Místku připraveny pouťové atrakce, skákadla, stánky, 

ţivá zvířátka a klauni, kteří se těší na své malé kamarády.  

V sobotu od 14 hodin vypukne show plná legrace, hudby a 

atraktivních vystoupení. Na pódiu se vystřídají moderátoři 

Radia Čas a přijede také Leona Šenková a Martin Maxa.  

Frýdecko-Místecký veletrh můţete navštívit od pátku do ne-

děle, vţdy od 9 do 18 hodin. Vstup na veletrh je zdarma. Bliţ-

ší informace najdete na www.omnis.cz. 

POZVÁNKA 
na Frýdecko-Místecký veletrh 

http://www.omnis.cz


Pila  Kaňovice  s.r.o. 
Bruzovice 229 

nabízí  štípané 

PALIVOVÉ   DŘEVO 
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (pouze buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma 

 

Dále prodáváme stavební řezivo - hranoly, fošny, prkna 
 

Tel.: 602 751 953  

558 658 174 

 

Vážení příznivci sportu a tenisu zvláště,  
 

   rádi bychom zahájili výu- ku tohoto bílého sportu 
i v Sedlištích, a tímto tak rozšířili nabídku 
volnočasových aktivit pro Vás a Vaše 
ratolesti v této obci.  
 

   Tréninky budou probíhat minimálně 2 x 
týdně pod vedením trenérů: ing. Igora Klimíčka 
(trenér II. třídy ČTS, 15 let praxe) a pana Tomše Va-
loška (trenér USTA, 10 let praxe) na špičkové antukovém 
kurtu pana Kostky (pod Mysliveckou chatou), event. na kurtech 
společnosti Krolstav (Nová Osada, Frýdek). Zájemci, hlaste se 
prosím na tel.: 602 109 450, nebo na e-mailu 
igor.klimicek@email.cz do 23.5. 2011. Po uzávěrce přihlášených 
uspořádáme informativní schůzky, kde Vás seznámíme s organi-
zací a podmínkami tréninku.  
 

S pozdravem Igor Klimíček & Tomáš Valošek 

mailto:igor.klimicek@email.cz

